



Iktatószám:	290 <i>M</i> - <i>M</i> /2014/290
Fax/Tel:	
Ügyintéző:	Marosi Gábor/12998
Tárgy:	Kiegészítő tájékoztatás
Oldal:	1 oldal

Amennyiben a fax olvashatatlan, vagy a megjelölt számú oldal nem érkezett meg,
kérem, hogy hívja fel a (36-1) 322-6438-s telefonszámot!

Tisztelt Ajánlattevő!

Az „Épületek tetőjavítási és esővíz elvezetési munkáinak elvégzése” tárgyú eljárással kapcsolatban érkezett Ajánlattevői kérdés és az arra adott válasz.
Eljárásszám: T-379/2013.

Kérdés: Jól értelmezzük-e, hogy az ajánlattételi dokumentáció 14. sz. mellékletében (Műszaki diszpozíció) megadott kirészletezett szövegrészeket kell-e majd – nyertesség esetén – bejárás-felméréskor alapul venni? **Válasz:** Igen

Kérdés: A 16. sz. mellékletben nincsenek kirészletezett munkafolyamatok, így csak egy hozzávetőleges árral lehet kalkulálni. **Válasz:** A műszaki diszpozícióban meghatározott részletes feladatokra kell kimunkálni az egységárakat a 16. számú mellékletben.

Kérdés: Pl. az „1.1.2 Faanyagvédelem” tételben szereplő összes szövegbekezdés összesített leírásait külön egységárban kellene foglalni, mely globál egy összeget kell, hogy képezzen elszámolás esetén, mert az ajánlati árak táblázatában ilyen tételek (faanyagvédelem, építés, kéményjavítás, hófogó építés, stb.) nem szerepelnek. Ezen tételek illetve szövegezett kiírás hogyan kerül elszámolásra ilyen munkavégzés esetén? Megrendelés esetén a közös helyszíni bejárás alapján meghatározott munkavégzés lesz beárazva? **Válasz:** A konkrét megrendelésben meghatározott munkákat kell majd beárazni.

Kérdés: Az 1.1 pontban megadott 1.1.1 – 1.1.3 szövegezett részekben leírtak összesített árai képezik-e a 16. sz. mellékletben „Palafedésű tető javítása” egyösszegű egységárát? **Válasz:** Igen, hogy értékelhetőek legyenek az ajánlatok

Kérdés: Pl.: Nyertesség esetén minden egyes megrendeléskor, minden esetben el kell végezni a 14. számú melléklet 1.1 pontban leírt összes munkanemet? **Válasz:** Nem, az adott feladat határozza meg. Azonban lehet olyan tetőjavítási feladat, ahol az összes munkanemet el kell végezni.

Kérdés: Kérjük pontosítani az ajánlati árak egységábrázálással kapcsolatban a végzendő munkafolyamatok összesítését. **Válasz:** Nem kerül módosításra, a munkafolyamat összes elemét figyelembe véve kérjük az egységárak meghatározását.

Kérdés: A pályázati anyag 16. sz. mellékletében a „Mennyiség/év” oszlopban található számokat miként értelmezzük – tekintettel az Ajánlati Felhívás II.2.1 pontjában megjelölt mennyiségekre? **Válasz:** a mennyiségek tájékoztató jellegűek, hogy a volumenekkel tervezni lehessen az egységárak kialakításánál.

Kérdés: Az Ajánlati dokumentáció 8.2 pontjában a boríték felirat biztos, hogy helyesen van írva? **Válasz:** Köszönjük az észre vételt, javítottuk a honlapon és értelemszerűen „Épületek tetőjavítási és esővíz elvezetési munkáinak elvégzése” címet szíveskedjenek az ajánlati borítékra felírni.

Kérjük fentiek szíves tudomásulvételét.

Budapest, 2014. január 23.



Tisztelettel:

Budapesti Közlekedési
Zárt Részvénytársaság
1980 Budapest, Akácfa utca 15



dr. Tölgyesi Andrea
osztályvezető